
треба правду говорити до кін- ' Коли повернете зі з'їзду, то 
ЦЯ, геть усе треба мазати. А постарайтеся, втягнути до ва
хто вчера ще ходив до львів- шоі організаційної праці ткеп
ського воєвод* і благав мило- чі тих українських робітників, 
сердя?Хто оббивав пороги ка- фермерів, робітниць ,*і фарме- 
бінету преміера ґрабского на рок, які ще находяться під 
зорі його упадку? “Яке їхало, впливом ворогів освіти й по- 
таке здибало’’ — каже наше ступу.
прнслівя. Не лише один Смаль- - Здобуваймо як найбільше 
Стоцький “не від свиней і чи- нових сил до наших лав, але й 
тати вніс", всі ви добре знаєте не забуваймо також на слова 
ту пісеньку, що зветься україн- великого пролетарського про- 
сько-польська угода. Не лише вїдника Леніна, який сказав: 
один СмальСтоцьбмй підлий ‘Краще числом менше, а які

стю вище*.
Товариші й Товаришки! Пе

ред нами ще дуже багато не- 
закінченої й непочатої праці! 
Саме наше нужденне щоденне 

сів, угодою хочете урятувати життя заставляє нас закінчити
вже почату працю, а економічні 

Gw ah gwaltem siy odciska’’! відносини, серед яких живемо,
наступають нам на пяти та 
пхають до нової праці, до пра
ці, якої ми ще не пробували, 
а лише маємо її па своїй про
грамі. «,

Тож постараймося

ЄДНІСТЬ ЗАБЕЗПЕЧЕНО. роблитися, час житж “по куль
турному”, культурною держа
вою. От девіз дрібаомпцанства 
і його керовнмка — інтеліге*-
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Харківські “вісти" з 1. січня 
. $4.00 і ц. р. містять слідуючу статтю 

? приводу 14-го з’їзду PJtil.:
Закінчився з’їзд ленінського 

міліопа, після майже двох ти
жнів напруженої пильної ро
боти.

Р.К.І L мусів зробити конкрет
ний висновок. І висновок цей— 
резолюція з політичного до

рве на завжди 
засуджуючи вагання й зневіру 
в сили робітничої кляси і в 
здатність її будувати соціалізм 
на ділі, констатуючи наступ 
тревалого періоду будівництва 
і стверджуючи ясні й недво
значні Лєнінові шляхи цього 
будівництва, — вводить нас в 
добу, хТ>ч як і перше, напруже
ної, але вже одним напрямком 
орієнтованої й консолідованої 
роботи.

З’їзд вводить нас у цю добу

Ції.
Крок Смаль-Стоцького “Ді

ло" назвало підлим. Дмитро 
Левицькмй з піною на устах 
накидаєтД* на самозванця
професорі, що посмів присту
пити до переговорів від укра
їнської суспільностн. Зовсім 
слушно. І підлий і злочинний.
Ні українські робітники, ні у-
країнські селяне Смаль-Стоць- зрадник: таким як він - на та
кому мандату не давали і за лицькому оіемонті нєсть кінця, 
кожне слово, складене від їх- Від СмальСтоцького до УНДО 
нього імени. він Отримає нале- одна дорога і вона веде до
жну відплату з пролетарської Варшави. Вірні тирольці з кре-

рет рм
. і ДО». кладу LIK.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
гогта жав робочого жюжт - мцолмтк П» 

і вМторов, оетае» І сувотт
Тоежресгоо, Ьііороороваи*
icTinwcl і Роб. Дою. 
Мав М. Повоеаз,

Зробити в короткій статтіа Ma
CE*pt“ip>° підсумки цього з'їзду — про

сто нема фізичної змоги. В 
житті Радянського Союза та й

Ж.,* Реаажам, і
М чшят. ПрМара І Мажгрего». у ВВюмепі.

... И -00Передплаті на рік ——-------- ------- ---------- усього світового СОЦІЯ.1ІСТИ-

Адреса: чного руху з’їзд цей являє со-
ТГККАНПАВ LABO* **W1 бою подію епохального харак-

Оо Pritchard Атв and MeOrefor Sb, Winnipeg. Ивп- Osaede Tepy ; підсумки йому підводи- долоні.
Але хто обурюється на і нарід від мук? 

Смаль-Стоцького? Хто про це 
прорить? Пане Левицькмй,

типе історія.
Але вже й нині можна сміли-

ВІТАЙТЕ ДЕЛЕГАТИ РОБІЇНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ!

під прапором зміцнення Л€Н1- 
во твердити, що після Жовтня Hi3MV Па.ийдебгги з глибоким 
нічого в революції не було 
більш поважного й глибокого.

К. Гак.
обговоренням основ цієї твор
чої науки революції пролєтарі- 
ятх- виявили поважні росхо- 
дженя в розумінні її основних 
засад. Ці росходження довели, 
що партія до цього моменту
перебувала під укритою небез-j Західно-український

І дієтичний табор зробив ще о- 
виступ лєніградської опозиції -ущ пово[ют в бік угоди. Нагляд 
на ввесь зріст поставив питан- пим показником цего є недавня 

про затримання єдности. "заява льояльшнти” празької 
Небезпеку треба було убити в емії'рантеької щюфєсурц та їх 
корені, і ідейний провал лєнін-!.1ьвівських “колкґ”, 
градської делегації на з'їзді :)а підписом д-ра Романа С’.чаль- 
виконав цю робту на 90°,.. Од- < тоцького по адресі “його екс- 
нодушне приєднання до лінії целенції” міністра Станіслава 
з'їзду з боку партії, як воно Грабского

УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКА УГОДА.Жовтень починав нову добу 
в історії людства. Вісім років 
після Жовтня ми, головним чи- викінчи-

н в великій салі Українського Робітничого Лому в Н(Ж в1ДСТ0К)вали саму пролє- 
Вінніпегу розпочалися наради Семого Зїїзду Товариства . кра^ тарськ>. революцію і її здобут-
ис^ий Робітничо-Фармерський ДІМ. Делегати й делегати ^

гївжгзьй
* й іияооалгзаші серед працюючих, пробиваючи

до світлого майбутнього — приїхали, як представники таких нен0 відбудовувати народне 
г«иих злидарів організованих, спаяних одним духом, од- госііодарство Лєніновим шля- 

ною волею і одним стремліиннм. приїхали щоб ПОРМИТИ ; хом непа Несподівано хуткий 
... .«.опити вирішити а потім перевести в життя плями л ■ тсмм успіхів на цьому шляхові, 

організаційно-освітньої праці серед українських робітни- ^ що ми підХ0ДИМ0 до перед- 
фармерів в Канаді. . . , воєнного рівня в господарстві,

Приїхали робітниці — делегатки від відділів Жіночої Сек- І10ставив радянську владу пе
чії ТУРФДІм які спільно засядуть з робітниками . фармерами ред всесвітньо-історичним зав- 
„ад обговоренням всіх організаційних питань, а питання Ж.но^- данням будівництва сощяліз.му 

Секції з’окрема, здійснення яких привело-б на сліду ю раз0м з тим і загальне між
з'їзд ТУРФДім і представниць фармерських жіночих організа- народне станови1цЄ — нерозвя-

зані противенства між капіта
лістичними державами, як та
кож і наростанні! революцій
них сил і настроїв робітництва 
в кожній з них — обертають

» ти вже почату працю та спра
вити її вже раз на дійсний 
шляхдух Лондону і Льокардограв

на, який на горизонті галицько
го дрібноміїцанетва написав а-

нацюнаПід геніяльним керовниц- 
твом Лейіна ми таки відборолн 
своє місце під сонцем і під по
всякчасною загрозою з боку 
капіталістичного оточення по-

вперед, постараймося 
також положити здорові й 
трівкі підвалини під нашу но
ву працю.

Хай-же не буде між нами ні
кого байдужного!

Проч з лінивством і байду
жністю!

Хай живе активність у на
ших організаціях, солідарна й 
щира та ідейна праця!

Всі до праці по своїх здібно-

пекою порушення єдности, і

HJ- ішкалшнпчно • таємничі слова: 
“Світ, вертає до старих богів і 
старих ідолів: Версаль та йо- 

складена го додатки, це дарунки, з яки
ми ви мусите миритися но віки 
віков”. Вкінці сучасна Поль
ща, отінившися у велнкангькій 

В заяві цій чита- економічній руїні, наслідкам 
чого зроетає щораз більше не- 

“Стоячи на становищі поль- вдоволення працюючих мш-, ра-
да не |іада мусить стреміти до 
певного порозуміння з буржу- 

дороб- вони “готові працювати з уря- азиими Bejii niaMii поневолених
націй, щоби в купі з ними бо- 
ротися ЗІ СПІЛЬНИМ В0]ЮГОМ. 

Вся сме- Жидівсько-польська угода, це 
був перший к]кж до такого по
розуміння. Чому-ж по ній не 
має прийти українсько-поль
ська угода? Що ця остання до
зріває, цього найяркішмм дока
зом є заява галицьких учених. 
Якби гам УІІДО і його ґені- 
яльні політики не старалися і 
на цей раї пояснювати крок га
лицьких учених нарушенням 
дисціпліни, то в нас, дія них, 
може бути тільки одна рада, 

з щоби вони якнайскорше поспі
шили на ці угодовські хрести

ни
їм шлях чали навпомацки, ще невпев

виявилося в постановах місце- ємо між шипим 
вих активів її ще під час з’їзду,

ШОІ

ків і їстяхчисленні протести проти нове- еької державности”, галицько 
дінки ленінградської делегації українські вчені заявляють, що 
в самім Лєнінграді 
люють справу забезпечення єд- дЬм дія добра держави та о

бох народів”.
Коротко та ясно

Я також з Вами
( 'и ньттерго-ісць.

чої ности на решту 10" АКТИВНІСТЬ НІМЕЦЬКИХ РО
БІТНИКІВ ЗРОСТАЄ.

І нині можна сказати, що пар
тія. спекавшись внутрішнього танка галицької клерикальної 
шашеля песимізму що до пер- науки: К. Сту.пінський, О. Ко- 
спектив соціалістичного б удів- лсіч а, ( Рудницькнй, ('. Дні- 
цтва, вперше стає остаточно стряиський, В. Вергановський, 

ідейно і організаційно — 11- ( вєнціцкий і М. Кордуба
диною, єдиною для роботи по Довгій і Грунтовній роз- 
иротягом тої нової доби, ЩО ІІІІа* і 11 повній свідомосте 

З обох цих фактів 14. з’їзд нині відкривається перед нами, відповідальності!, яку поносять
перед власнохі совістю, пе
ред рідною наукою та своїм на
родом, рішили твердо станути 
на становищі польської держав 
пости та співиращювництва : 
польським уряДом”.

І коли так дум акт, інтелі 
ґентські верхи, то чи-ж инак 
іше можуть думати й рішати ін 
теліґентські низи, так світські 
як і духовні? Перші звязані 
за руки й попі державними по
садами, другі перемінені в дер
жавних функціонарів, в резуль
таті конкордату гр.-католиць- 
кої церкви та автокефалії пра

вій, над: над своєю організацією, 
над злукою всіх працюючих

ізації. Хай в освітній 
плисовій! Хай в ко-

Приїхали працівники радити 
і фармерів, в

злукою рс 
одній мог,
але класовій! Хай в запомоговій —

але таки в клисовій! — Хай у видавничії! але наШу тимчас0ву передишку в 
класовій! Чи то організація дорослих, цілий більше-менше довготре- 

жінок, чи чоловіків

У фінансовій комісії райх- 
стагу, в Німеччині, складаєть
ся проект заплати відшкоду
вання колишнім королям і гер
цогам, що потерпіли від рево
люції. їм мають звернути пала
ти, ліси, землю та маєтки вза
галі на кількасот міліонів до
ларів вартосте.

Цим .проектом обурені пра
цюючі маси Німеччини. В Ні
меччині є тепер 1,250,000 без
робітних і уряд не має для них 
ні роботи, ні допомоги, а для 
королів і герцогів має майна 
на сотки міліонів доларів.

З усіх округ Німеччини над
ходять повідомлення про ма
сові демонстрації. Це свідчить, 
що активність робітників зро
стає. Гасла компартії, особли- 
во-ж вимоги народнім голосу-

але в
оперативній
те ра? і тисячу раз —•в

валий період передишкимолоді; чи то організаціячи організація
школи неграмотних дорослих, чи школи діточі; чи то 

на всіх них одначи то
іпамспівгуртки, чи мандолінові оркестри

вони робітничо-фармерські, вони складаються з самих 
працюючих, перед ними одна мета - визвіл Робітник™ , фар- 

капіталістичного визиску як з матеріального, так і з мо

(печать

ТИРОЛЬЦІ... АЛЕ “З КРЕСГ.мерів з
отже вони КЛАСОВІ XPTlaLaM, підпанкам, панським наймитам між ними нема мі-

Українець ти чи не Українець; пан з природи , чи на- Колись австрійський цісар не 
тягнений на панське копито — може ти й робітник або фар- міг спокійно спати, коли при 
мер але тримаєш сторону панів — тобі нема місця між тими. (іого ліжку „е стояв на варт, 
що Піклуються долею працюючих, поневолених, визискуваних, галицький Русин. За вірну 

боряться проти капіталістичного гнету. службу австрійській династії в
Вісімдесяти правних делегатів прибуло на робітничо- момент революційної бурі 

(Ьапмерський з’їзд, що будуть радити цілий тиждень від 25. 1848 року, що грозила „еРе- 
ю 30 січня включно. Прибуло велике число гостей 1 цред- вернути цісарський трон, га- 
' ‘ братніх організацій, щоб радити над освітою, органі- лицький “піємонт" отримав

школами, кооперативами, видавництвом, за- почесну назву ‘‘тцрольцін схо-

Г А ни.них меншостей під Польщею і 
безсоромно, і білий день, на 
очах культурного світу вини- 
нищує духові цінносте народ- 
ньої творчосте, — найде під
держку в українських професо
рах, в “світилах" української 
культури і науки?!.

сця. Звичайно, коли йде мова про 
українсько-польську угоду, то 
вона повстане на далеко скром
нішій підставі, як жидівсько- 
польська угода. Для побожно
го галицького дрібноміщанина 
багато й не потрібно. Яка не- 
будь посада, кілька шкіл а 
“руською" вшеладовою мовою, 
вкінці який небудь інститут, як 
не в Кракові, то най і в ІІаци- 
кові — от і все. Він навіть вдо
волиться самим "христіянським 
духом”, бо слухайте, чого жа

то

Українська наука в катаком
бах. Діти восьми міліонів наро
ду шукають знання і світла в 
підземеллю! Українська школа 
зачинена
вано від широких народних | чергу УНДО

стави иків 
зацією, діточими 
иомоговою організацією 

Вони вже почали

вославної церкви.
А вся та братія творить пьд\” ванним вирішити справу повер

нення втрат “колишнім держав
цям” знаходивдйдгук не тіль
ки серед робітників соцінл-де- 
мократів, а й серед робітників,

радити! І будуть радити цілий тиждень,
а ті що їх прислали, нетерпляче "чекатимуть висліду цих на- тить на рятунок 
рад’ Бо прибуття делегатів з Венкувер, Колмен, Келґари, Ед- шляхти, що в корчах фінансо- 

Ленюк, Дромгелер, Летбридж. Корбін, Веґревид з вої конвульсії
Монтреал, Торонто, Веланд, Ошава, Торолд. передпокоях західного

_з другогд, це не прогульна. Це Лу з благанням допомогти їй.
Шість днів Польща поміщиків і фабри-

Нині галицька буржуазія ле- 
польської іонну підставу партій нашона- 

N чительство відір- ! ."іістичного табору, в першу
Чи-ж може 11Нвиє і вється в 

капіта- мас і десятками сотень загнано остання 
в далекі, глухі кутки Мазур- не
шини, Познанщини і др. і єри кальної нрофіхури? Хоч

не не забавка а кантів в агонії економічної °т політика буржуазної “Діло" намагається цс аапе- нить українського народу .ле-j.
великими кпокз Польщі, от робота міністра ііечуиати, то все таки факт жил, в вихованні його молоді

С,«.» .ід ночатк, засіювання 1УРФДВ (на пояат- т ™ npwA.iw У "РФ-Ї- ГрабпоД»™,- тдаш, щ,.-
» - 5таГд‘„Д.,і „де,- » ««гатки неї -P»,. П,- і............ Мит» » " ’Z "і^ Т,™ґ?Л І,’—« "

тягом кількох днів мають вони обговорити і ухвалити стільки, тисяч безробітних вийшли на іятелігенція ім. Шевченка є послідовним ви- чної цивілізації, віримо, що за
мало чого вистарчило-б працювати цілий рік всім відділам і то- вулицю з категоричним дома-| шовком цілої політики УНДО, сади ні можуть бути здійснені
вариствам на місцях і організації в цілому. Праця Семого 3 із- ганням хліба іі праці . Сімдє- і * ,к -H1™0- au правдиво. к()тра ,цлид Чаі промощувала в Польській Річипосполитій, де
ду ТУЇ*ФДІм повинна, з одного боку, розширити діяльність ор- сять тисяч голодних рук Лодзі рофісор і адвокат маРаШ.лях до угоди, а тепер почи- жнє кількаміліоиовий віддам у-
ганізаціі на неорганізовані маси, а з другого — тісніше з’єдна- добираються до горла фабри- гнідих що при кадилі попів на,^ .... :іді’й,.|І|0Ват1| Важання країнської сусігільноети, кот 
ти сцентралізувати вже з’організоване в іі рядах робітників і кантів. Робітнича кляса демон- еиі і еитицьким пхають у ]^ачип,.1>ких> Даниловичів, Яц- рої судьба звязана зі судьбою 
фермерів. «РУ6 по містах і «істечках ні,- безодню розшарпану, замуче- j Тп,.іа0хлібі|1 Ha6„1>a. іИ держави”.

Праця зборів шеровців Робітничо-Фармерського Видавни- нішньої Польщі. Сошял-патрі ну країну . кидають п в па- ють pva-1bHllx фи,ІМ Скромні мак.ть жадання га
чого Товариства повинна винайти шляхи кращого поширення от Морачевскі хворіє. Його мі- ту західнього імперіялізму. Бу-1(р6 зайв0Ю І)ІЧЧІ0 заста- лицько-русЬкі вчені 
робітничо-фармерської п^еси між загалом працюючих, винай- ністерство праці насилає полі- - банкротувавши на. всіх фрон- -Н0ВіІЯТИСЯ над причинами, кот- їх потішити, що їх на;иї вповні 
тн шляхи до кращого забезпечення своєї преси фінансово, як цінні загони на безробітних тах своєї політичної орієнтації,д немину40е> конечністю пха- оп]іавдаються 
також подумати над кращим і більшим приміщенням для неї: демонстрантів. Лискає сталь галицьке дрюно-міщанство з пе !їіТЬ націоналістичний табор до христіянсько-католицького ду 
Наша преса душиться вже в невеликій пивниці і при найкращих поліцаїв, ллється робітнича редовим своїм аваніардом угоди. Немає найменшого сум ха її Польщі є дуже багато і во
ьусилях вона не може розвивати своєї роботи в ногу з вимога- кров... інтелігенцією ставить ставку н;Вуе що ТуТ не ма.лу ролю ві- на його може шедрб роздавати. КНИЖКИ ЯК ДАРУНОК ДЛЯ
ми наших організацій і українських працюючих мас взагалі. Сма.льСтоцький побіг в Вар- на буржуазну Польщу. Приївся 

Конвенція Робітничого Запомогового Товериства повинна шаву на поклін. Український вже фронт боротьби (фразами.] 
порадитися над плинами масового Притягання до рядів Р.З.Т.* патріот, учений професор за- звичайно), час уже зговоритн- 
украінського робітництва і фермерства^ бо ия організація по- явив піддержку польському у ся , устабілізуватися. Під гуч- 
трібна зйц працюючих під час їх життя, а для їх родин після рядові (західні капіталісти ними фразами оборони ииві- 

7 Чим більша числом буде ця організація, цього не хочуть робити, не да- лізаті перед ‘ варварським ,
більша користь буде з неї для робітництва. ють грошей, бо не довіряють сходом, під покришкою “куль-1
Товариші делегати й делегатки! Ви свідомі того, яке зав

дания Ви взяли на себе і яку відвічальність несете перед тими, а зокрема прирік допомогу мі- зіятським (.ходом і ’ культур-, фейлетонів, бо в них говори- 
о Вас на ці з’їзди прислали! ністрові освіти Станиславові ним” Заходом галицьке дрібно- лося не лише про наші добрі

To-ж до праці! До розумної, солідарної праці без лишніх Грабскому в його культурно- міщанство продає себе як по- але й про злі сторони, 
балачок без упереджень, маючи на меті: зміцнення робітничо- просвітній праці головним вій капіталістам ріжниі масти Можливо, що були одиниці, 
б.армерських організацій, піднесення освіта їх членів і член- чином на кресах. для боротьби проти робітничої як між членами, так і бувши-
кинь, поширення робітничо-фармерсьої преси і забезпечення Так он як! Підтримка Граб- КЛЙСИ» ПР0ТИ робітничо-селян- ми членами нашої організації, 
майна організації в її власних руках — маючи на меті відвічаль- скопу! Станислав Ґрабскі гід- ських республік. Класовий ін- які бажали-б дістати

вагу накладених на Вас вашими організціями обовяз- ний наслідник жорстоких пред- стинкт бере верх над національ свої руки та добре драпнути
ною ідеольогією. Клясова со- Вони б

дають від польського уряду га 
лицькі вчені : “R глибокому пе- 010 приєднуються до партії 
рсконаниі, що добро та майбут- Центру. Організація партії цен

тру в окрузі Гельзенкірхені у-

монтон. занити якесь відмін- 
станошпце від становгацаодного боку;

Тім-мінс, Савт Ііоркюпайн
а з

їзди звязаної з великими коштамитисячі миль 
посидіти за нарадами днями й вечерями хвалила гостру резолюцію про

ти повернення державцям втрат 
і за вирішення питання народ
нім голосуванням. Цю резолю
цію оголошено в місцевому ор
гані партії центру Хельзен- 
кірхер Цайтунг’’. Головний ор
ган центру “Німеччина” на вид
ному місті вмістив інструкцію 
ЦК компартії про зміцнений 
впливу комуністичних органі
зацій серед робітників центру 
і застерігає цих останніх не 
піддаватись підбурюванню ко
муністів.

тяжка й відвічальна праця.

Можемо

ІЦо-як-шо, але

ПРИВІТ СЕМОМУ З'ЇЗДОВІ ТУРФДІМ і ІстНує старий народній пере- 
' і суд спільний численним наро

дам, що для щастя дитини тре
бо при її народинах да^и її я- 

ji кийсь дарунок. Це звичайно о- 
бовязок кумів та кум. Ведійське 
населення Англії кладе немов
лятам у колиску кліщі, в Ір-

чого Вас боятися. Думаю, що ляня" 
можу сміло зайти на Ваші на- 'І0ССЯ' в Р>'МУН" ВЯЖУТЬ дитині 
ради, бо й самі Ви з’їхалися стяЖк>' "а Рамени- в ин,,,их
лише на те, аби все добре пу- кладУть мідяний ГРІШ до "еР"

шоі купелі. Найцікавіший є
шведський звичай: під голову 
новонародженої дитини кла
дуть книжку, щоби 
вивчилась читати.

; Подаючи цю новинку, львів
ське ‘‘Діло’ каже:

Як-би цей звичай поширено 
варишки, вирішити всі точки в нас, з тим, що книжка му- 
програми так, аби наша пра- сить бути нова, то наша книж- 
ця на всіх фронтах нашого ду- кова продукція збільшилась- 
хового 1 матеріяльного життя би бодай паралельно із зро- 
принесла нам бажані овочі.

смерті своїх членів ли, що таке критика та чи були 
на стільки свідомими, аби

Сам не знаю, як почати. Де- 
внутрішній стійкосте Польщі), турної місіГ на порозі між “а-:ХТо може невдовлений з моїхтим

видержати.
1 я уважаю, Товариші Деле

гати і Делегатки, що мені нема
стяжку з жіночого во-

мене в
скати дальше вперед, а зле 
направити на добре.

З нагоди Семого З’їзду 
ТУРФДім пересилаю всім ро- 
бітаичо-фармерським делега
там і делегаткам пінний това
риський привіт. - 

Старайтеся, Товариші і То-

іпсть і
ків - маючи на меті визвіл працюючих з кігтів капіталізму!

При праці над цими завданнями ми щиро Вас вітаємо!
Хай живе Товариство Український Робітничо-Фармерський ціональній

дуже зле поступили,ків кодьонізаторів і подьоніза- 
торів, в своїй варварській на- лідарність пре до угоди з най- коли-б у них були, або й зараз 

політиці знайде швидколютішим вчерашшм ворогом, е TaKj бажання 
шо зробив цвинтарище з кра- Ці коротенькі фейлетони, я- 
їни, що виссав усі соки з тру- Kj викривали у наших органі- 
дяших мас. Українська буржу- 3alyBx й поза ними добрі й злі 
азія забуває про шибениці, ви-

допомогу в українській інтелі
генції?! Найчорніший з чорних 

Боб-

Дім!
Хай живе і розвивається робітничо-фармерська преса!
Хжй живе Робітниче Запомогове Товариство!
Хай живе злупа робітників і фармерів!,

( Хай асикт. працівники — делегати й делегатки цих орга- нае української національносте 
нізацій, що зібрались нині з цілої Канади в салі Українського і поліційними наказами та де- 
РобНвичого Дому в Вінніпегу! фензивсько-шкьльнимн циркуля

Хай живе солідарність і єдність працюючих цілого світа! рами збиває всякий прояв
культурного життя національ-

реакцюнерів, приятель 
римських. Щ№ й до нині не виз- сторони нашого щоденного 

летіли 11 з памяти розстріли, ЖВття, були нічим иншим, як 
вона осліпла й не бачить тор
тур замучених по тюрмах бор-

лише спробою товариської 
критики. З них ми найліпше 
могли переконатися, чи всіців.

істом населеня.Час влаштовуватися, час до- наші члени і членкині зрозумі-

< '
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